



ZVEZA DRUŠTEV ŠPORTNIH PEDAGOGOVSLOVENIJE

GRAŠČINSKA CESTA 7
3312 PREBOLD
SLOVENIJA

GSM: 041 413 322
URL: <http://www.zdsps.si>
e-mail: zdsps.info@gmail.com

Prebold, 30. 3. 2021

Zadeva: **Nasprotovanje preusmeritvi sredstev za osnovne šole v Letnem programu športa v Republiki Sloveniji**

Športni pedagogi smo presenečeni nad tem, da v Letnem programu športa v RS za leto 2021 ni predvidenih sredstev za športne dejavnosti osnovnih šol z dodatno ponudbo športa. Še toliko težje razumemo to v času, ko strokovnjaki ugotavljajo izrazit upad gibalnih sposobnosti in povečanje deleža debelih pri otrocih in mladostnikih zaradi negativnih učinkov šolanja na daljavo in omejitev gibanja zaradi epidemije COVID-19.

Takšna sredstva so bila v preteklih letih edina možnost za nekatere šole, da so za svoje učence na šoli izvedle akcije dodatne športne ponudbe. Danes pa bi bila še toliko bolj potrebna, saj gre za programe, ki so načrtno in strokovno vodeni. Preusmeritev sredstev v program Hura, prosti čas je nesprejemljiva. Seveda je pomembno, da tudi v tem programu, ki ga pogosto vodijo usposobljeni kadri, povišate finančna sredstva, vendar je program kampanjski in nekontinuiran.

Podpiramo nabor ukrepov, ki jih je pripravila Fakulteta za šport UL in so dostopni na https://www.slofit.org/Portals/0/Clanki/COVID-19_razvoj_otrok.pdf?ver=2020-09-24-105108-370.

Za odpravo negativnih posledic na področju gibalnih sposobnosti bi morali razmišljati v dveh smereh. Prvič, kako v tem trenutku omiliti slabo stanje med slovensko mladino na področju gibalnih sposobnosti, za kar bi lahko sredstva pridobili v vladnem protikoronskem paketu. Drugič pa je treba poiskati systemske rešitve, kako učencem in dijakom zagotoviti dodatno uro športa tedensko oziroma zagotoviti uro športa vsak dan pod strokovnim vodstvom izobraženega kadra, hkrati pa zagotoviti gibalno prijazno šolsko okolje ves čas, ki ga preživijo otroci v šoli.

V želji za več gibanja in zdravja otrok ter mladine vas pozdravljam.

Marjan Plavčak, prof.,
predsednik ZDŠPS

